CORRESPONDENCIES

L’esquema seguent mostra una part de la xarxa de transport public d’'una ciutat de
Zedlandia, amb tres linies de ferrocarril. Hi ha senyalat el lloc on sou i on heu d’anar:

Linia A

D’aqui Linia C

Linia B

‘ Fins aqui

E Representa una estacié on es
pot fer un enllag entre linies de
ferrocarril (Linies A, B o C).

Representa una
estacio de la linia
de ferrocarril

El preu del bitllet es calcula en funcié del nombre d’estacions que es recorren (sense
comptar l'estacié des d'on comenca el viatge). Cada estacié que es recorre costa 1
zed.

El temps que es triga a anar d’una estacié a la seglent és aproximadament de 2
minuts.

En els enllagos d’una linia a una altra, es triga uns 5 minuts.



Pregunta 1: CORRESPONDENCIES

A l'esquema anterior s’assenyala I'estacié en qué la persona es troba en aquest
moment (D'aqui) i I'estacié on ha d’anar (Fins aqui). Marca a 'esquema el millor
trajecte (en termes econdmics i de temps) i indica el preu del bitllet que haura de pagar
i el temps aproximat de viatge.

Preu del bitllet: ........cooooveeiiiiieeens zeds

Temps aproximat de viatge: ......ccccccvveeeeeennn. minuts



